

Módosítási javaslatok

a Képviselő-testület 2012. április 26-ai ülésére

Alapító okiratok:

Szakszolgálati feladatok ellátása

A pedagógiai szakszolgálatokról szóló 4/2010. (I.19.) OKM rendelet 39. §-a szerint: (3) Az MKM rendelet 1. § (3) bekezdése alapján e rendelet hatálybalépése előtt a nevelési-oktatási intézmény alapfeladatának keretében megszervezett gyógytestnevelés, logopédiai ellátás és konduktív pedagógiai szakszolgálatok továbbműködtethetők a következő feltételek egyidejű teljesülése esetén:

a) a logopédiai szolgáltatás és a konduktív pedagógiai ellátás szakszolgálat a **községi önkormányzat** által fenntartott nevelési-oktatási intézményben, külön szervezeti egység létrehozása nélkül működtethető, abban az esetben, ha az önkormányzat a megyei fejlesztési terv alapján látja el a feladatot, és annak ellátásához legfeljebb kétféle létszám szükséges,

Javaslat: A szakszolgálati feladat-ellátás kerüljön ki az intézmények alapító okiratából.

Határozati javaslat:

1. Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Biatorbágyi Általános Iskola alapító okiratát a beterjesztett dokumentumnak a szakszolgálati feladatokra vonatkozó 27. pontja nélkül fogadja el.
2. Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola alapító okiratát a beterjesztett dokumentumnak a szakszolgálati feladatokra vonatkozó 32. pontja nélkül fogadja el.

A feladat-ellátást szolgáló vagyron

A tervek szerint 2012. augusztus 1-jétől három épületben zajlik az általános iskolai oktató-nevelő munka. A Sándor-kastélyban két, a torbágyi épületben három intézmény fogja használni az osztálytermeket kizárólagosan, a tornatermeket, ebédlőt, az öltözőket és mellékhelyiségeket pedig közösen.

Javaslat: Szükséges rögzíteni, hogy mind az önkormányzati, mind a nem önkormányzati fenntartású intézmények az általuk ellátott alapfeladat arányában vehetik birtokba az ingatlanokat, különösen az osztálytermek kizárólagos használatára.

Határozati javaslat:

3. Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Biatorbágyi Általános Iskola alapító okiratát a beterjesztett dokumentumnak a feladat-ellátást szolgáló vagyonról szóló 36. pontjának módosításával fogadja el. A módosított szöveg:

- a) Székhely: A Szentháromság tér 6. 110 és 111 hrsz. alatti ingatlanban és a fenntartó által bérelt konténerekben kialakított helyiségek közül az alaptevékenységhez (beleértve a pedagógiai programban elfogadott tanórán kívüli tevékenységeket, az iskolai és munkahelyi étkezést) szükséges helyiségek, továbbá a vagyommérleg szerinti eszközök, egyéb materiális javak az intézményi leltár alapján.
- b) Tagintézmény: A Karinthy Frigyes u. 4. 2311/4 hrsz. alatti ingatlanban és a fenntartó által bérelt konténerekben kialakított helyiségek közül az alaptevékenységhez (beleértve a pedagógiai programban elfogadott tanórán kívüli tevékenységeket, az iskolai és munkahelyi étkezést) szükséges helyiségek, továbbá a vagyommérleg szerinti eszközök, egyéb materiális javak az intézményi leltár alapján.
- c) Telephely: A Kálvin tér 4. 452 hrsz. alatti ingatlanban kialakított helyiségek közül az alaptevékenységhez (beleértve a pedagógiai programban elfogadott tanórán kívüli tevékenységeket, az iskolai és munkahelyi étkezést) szükséges helyiségek, továbbá a vagyommérleg szerinti eszközök, egyéb materiális javak az intézményi leltár alapján.

4. Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola alapító okiratát a beterjesztett dokumentumnak a feladat-ellátást szolgáló vagyonról szóló 41. pontjának módosításával fogadja el. A módosított szöveg:

A Karinthy Frigyes u. 4. 2311/4 hrsz. alatti ingatlanban és a fenntartó által bérelt konténerekben kialakított helyiségek közül az alaptevékenységhez (beleértve a pedagógiai programban elfogadott tanórán kívüli tevékenységeket, az iskolai és munkahelyi étkezést) szükséges helyiségek, továbbá a vagyommérleg szerinti eszközök, egyéb materiális javak az intézményi leltár alapján.

Alaptevékenységekhez kapcsolódó kiegészítő tevékenység

Ez a pont a helyiségeinek bérbeadását szabályozza

Javaslat: A több intézmény által használt épületekben a termek kiadására, bérbeadására vonatkozó jogosultságról az önkormányzati vagyondenyletben történő döntésig ez a pont ne szerepeljen az intézmények alapító okiratában.

Határozati javaslat:

5. Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Biatorbágyi Általános Iskola alapító okiratát a beterjesztett dokumentumnak az alaptevékenységekhez kapcsolódó kiegészítő tevékenységre vonatkozó 34. pontja nélkül fogadja el.

6. **Biatorbágy Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola alapító okiratát a beterjesztett dokumentumnak az alaptevékenységekhez kapcsolódó kiegészítő tevékenységre vonatkozó 39. pontja nélkül fogadja el.**

Az intézménybe felvehető maximális tanulólétszám meghatározása

Az Oktatási Bizottság ülése óta az iskola igazgatójával közösen meghatározásra kerültek az egyes épületek befogadóképességéhez igazodó maximális létszámok. A beterjesztett dokumentum tartalmazza a létszámhatárokat.

A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola alapító okiratát érintő további érintő változás:

A Német Kisebbségi Önkormányzat döntése alapján a német nemzetiségi általános iskola Ritsmann Pál nevét fogja viselni. Az intézmény nevének feltüntetése az alapító okiratban németül:

Paul Ritsmann Deutsche Nationalitätengrundschule Biatorbágy

Egyéb:

Rack Ferencnének az alakuló nemzetiségi iskola előkészítő feladataira szóló megbízásában az általános iskola vezetősége kéri meghatározni, hogy a külön díjazás nélkül ellátandó feladat 2012. augusztus 1-jéig szól. Amennyiben az igazgatói pályázat eredménytelenül zárulna, és Rack Ferencné megbízott igazgatóként vezetné az intézményt 2013. július 31-ig, a jogszabály nyújtotta kereteken belül kerüljön megalapításra megfelelő díjazás a feladat ellátásáért.

A megbízás és a határozati javaslat javasolt módosítása:

Határozati javaslat:

7. Biatorbágy Város Önkormányzata a mellékelt „Megbízás” szerinti tartalommal megbízza Rack Ferencnét a Biatorbágyi Általános Iskola különválása után megalakuló új közoktatási intézmény vezetői feladatainak ellátásával az igazgatói pályázati eljárás eredményes befejezéséig, az igazgató kinevezéséig.

8. Rack Ferencnét a nemzetiségi iskola megalakítását előkészítő feladatokért a 2012. augusztus 1-jéig terjedő időszakra külön díjazás nem illeti meg.

Biatorbágy, 2012. április 26.


Készítette: Ihászné Pálfi Katalin köznevelési referens